
Nova e-usluga Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za poslodavce
Jednostavnije poslovanje i brže ostvarivanje prava putem e-prijava o 
promjeni podataka o utvrđenom stažu osiguranja i osnovici  (eMPP-1)

Uspostavite prijavu o promjeni podataka o 
utvrđenom stažu osiguranja i osnovici  (eMPP-1)  
elektroničkim putem
Novom e-uslugom eMPP-1 Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje omogućeno je 
obveznicima, poslodavcima pravnim i fizičkim osobama da elektroničkim putem uspostavljaju 
prijave/promjene o utvrđenom stažu osiguranja i osnovici (obrazac eMPP-1) u svim postupcima 
prikupljanja nedostajućih podataka važnih za ostvarivanje prava na mirovinu.

Nova e-usluga proširenje je postojeće usluge elektroničkog poslovanja HZMO-a za 
uspostavljanje e-prijava Lana, kojom se uspostavljaju e-prijave o početku, promjeni i prestanku 
poslovanja obveznika kao i e-prijave o početku, promjeni i prestanku osiguranja osiguranika. 
HZMO stalno unapređuje svoje e-usluge, potiče administrativno rasterećenje poslodavca  i 
osigurava jedinstveni način digitalnog prikupljanja i obrade svih propisanih prijava za vođenje 
matične evidencije.

Uslugu mogu na jednostavan način koristiti postojeći i novi korisnici, ovlaštene osobe 
obveznika koji su već registrirani ili se prvi put registriraju u elektroničku uslugu e-prijave Lana 
(https://lana.mirovinsko.hr/) bez potrebe dolaska na šaltere HZMO-a, a detaljne korisničke 
upute dostupne su na poveznici https://lana.mirovinsko.hr/upute/html/.  

mirovinsko.hr

Registracija se može obaviti na sljedeće načine:
•	 putem brze registracije, istovremeno s registracijom za  e-prijave ili samo za prijave eMPP-1
•	 podnošenjem e-pristupnog lista (s priloženom punomoći obveznika)
•	 naknadno putem aplikacije Lana kroz administratorske ovlasti (upravljanje ovlaštenjima).

Registracija se i nadalje može obaviti na šalterima HZMO-a podnošenjem pristupnog lista s 
priloženom punomoći obveznika za uspostavu e-prijava i/ili  prijava o stažu i plaći.
Napominjemo da je uspostavljanje elektroničkih prijava eMPP-1 omogućeno ako je zahtjev za 
uspostavu dostavljen elektroničkim putem registriranim korisnicima, kojim će se na e-adresu 
HZMO dostaviti i obavijest o zahtjevu za uspostavu prijava eMPP-1, po kojem je potrebno 
pristupiti prijavom u e-uslugu Lana.

Zajedno stvaramo jednostavnije i jeftinije poslovno okruženje!


